2ZXOAIKH XPONIA: 2017-2018
MPAMTEZ MPOAIMQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2018
MEZHZ TEXNIKHZ KAI ENMATITEAMATIKHZ EKMNAIAEYZHZ

ONOMATEMQNYMO MAGHTH/TPIAEL:

BAOMOZL: ......... Moo ......... 120  YNOIPA®H: ........ccciviiiinnnne

Emitpemréduevn Sidpkeia ypatrtou 2,5 wpeg (150 AstrTd)

MdOnua: MaBnpartikda MNMpaktikig KareuBuvong 2-wpo
Tagn: A’
Huepounvia E¢étaong: 16/05/2018
Qpa E¢éraong: 8:00-10:30 Tr.p.
TO ESETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO
AYO (2) MEPH ZE ENTA (7) ZEAIAEX

OAHrIEZ:

AMAFOPEYETAI H EZ0OAOZ AMNO THN TA=H MNPIN THN NAPEAEYZH 30
AENTQON AMNO THN ENAP=H THZ EZETAZHZ

AMNAFOPEYETAI H XPHZH AIOPEQTIKQY YITPOY

ENITPENETAIH XPHZH MH NPOrPAMMATIZOMENHZ YMNMOAOTIZTIKHZ
MHXANHZ

TO KINHTO ZTHN AIOOYZA EZETAZHZ EINAI AOAIEYZH
NA TPA®ETE MONO ME MINAE MEAANI (MOAYBI MONO ZTA ZXHMATA)




MEPOZ A’ (50 povade)

Na Mogte ko 11 10 aoknosic.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe S povaoss.

1. Na kAveTe TG TTPAgEIC:

(@)-5-4= B)-7-(-5=

(y)—4.(-6) = (0)—12:(+2) =

2. Na AUoe€Te TNV M0 KATW £€iowon;:

6x -12 = 4x +8

3. Na kaverte TIg TTPAEEIG:

(@) 7= (B) -4%=

(v) -6°= (d) (-1)°=

>elida 1 ammd 7



4. Na KAVETE TIG TTI0 KATW TTPAEEIC:

@ 5+5-

31

(V) g—€=

5. Na kaverte TIG TTPAEEIG:

4(-5+10)-(-3-9):(+2)=

6. Na KAvete TIG M0 KATW TTPALEIG:

(@) 6x'w%).(-2x°y)=
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B) (14x°w):(2x*w)=

>eNida 2 amd 7



7. Na kaverte TIG TTPALEIG:

(@) 3x°.(x° -2x7+4)= (B) (5%-2).(3x-1)=

8. Aivovtal Ta TTOAUWVUPD: A= 4y3- 7% +2) -1 kai B= 6x% 3y +5

Na UTTOAOYIOETE T TTIO KATW:

(a) A+B

(B)A-B

>elida 3 amd 7



9. Aiverail Tpiywvo ABI , ue AB=5cm kai BI'=13cm. Na Bpeite nul , cuvl kai e@B.

r

10. Na yivouv o1 TTpdEeIG:

(a) 2,38 .10°

(y) 32,7 - 6,9=

(B) 5,24 +6,7 =

(5) 351,4: 10=

>elida 4 amo 7



MEPO2Z B’ (50 Movadeg)
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOCEIG.

Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Na Bpeite Ta M0 KATW avATITUYUATA:

(a) (x*+6)° =

(B) (4x-3)* =

() (5x+2).(5%-2) =

(3) (X-3)(x+3)(x*+9) =

2. Na ypAQWeTe TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIS UTTO Jop®n Jiag duvaung

(a) 2°. 2°=

(v) (3°°.3"=

(B)5°:5%=

(5)4°. 2":8=

>eNida 5 amd 7



3. Na TTapayovToTTOINCETE TIG TTIO KATW TTAPACTACEIS:

(@) 4x - 4w = (B) 2x*w + 4x°=

(v) x*-49= (B) X*+6x+5=

4 .(a) Na AUoete 1O TTI0 KATW TTPORANUa pe Tn Bonbeia e¢icowong. Na Bpeite Tov apiBuo

TOU OTTOIOU TO TPITTAACIO HEIWPEVO KATA 6 YiveTal ioo pe 27.

(B) Na Auoete TNV TTI0 KATW £§iowon:

;(—1_2;(+1+§_ x+2
6 2 4 3

2eNida 6 amd 7



5. Na kaverte TIG TTPAGEIG:

@ (B3 +26)

(-2).(-5-2)
(B) 3 +(~4)" ~ (-6 + (10} ~ () * =
O1 Eionyntég O ZuvToVvIoTAG O AiguBuvTiig
EuBupiddou Mapia NoiCou OpBBdOEOC HAia ©e6dwpog
Moupouln Aydon

YeAida 7 and 7



